Questao 1: (2,5 pontos) A reta r é normal ao cone de equagao (2 — 1)? + y% = 22 num
2

(iféﬂ =3

o

ponto P e é, também, normal ao elipsoide de equacio (z — 3)? + 2% +

ponto @ = (4,0, ——H)

no

(a) Determine uma equacao da reta 7.

(b) Determine as coordenadas do ponto P.

a) Sen Flx, 2) = (x-3) 1 y+ (%_*_S)Z-é
VF(X*at“ﬂ = (a(x-2), 2y (2e3)) = wela.04) = (0.0,-1)

N o € w2 cua LA
(4,0,-4) +A(Q,0,-1), AE]

b) Seja C:(’Xua\%):‘ (@x -1+ 2= 2
VA (1(8(%) = (l-l (Qx-t), &a, -Q3)
O polo P o da forwde (4+22,0,-4-2)
e WG(P) € pawolulo oo ln (.0 -1).

VG (U+2a,0,-4-2) = (4(3+42), 0, 8+aA)
= (28 +1b2, 0, 8+27)

VG (P) / (2,0,-4) &S 2B+16A = -2 (8+27)

& 4y = -20A > A= -1 ]




Questao 1: (2,5 pontos) A reta r é normal ao cone de equagdo z2 + (2y — 1)? = 22 num
3 2
ponto P e é, também, normal ao elipsoide de equacdo z% + (y — 3)2 + (i_%—) =3 no
<
ponto Q@ = (0,4, ).

(a) Determine uma equagao da reta r.

(b) Determine as coordenadas do ponto P.

Z
Q) Seqa H(Xm@.%) =2+ (6—3)24 (%:_5_) -

o= ()ua.z) = (ax, &ly-2), 243) Svhoa)=0)2)"t)
A et 't ojom o uacdo !

(0l -d) +A(D2-8), AR

D .
2

b) Seja L(ry2) = 2+ (2y-1)3- 22
VL ) - (o, fh(zawﬁ , —23)

O ko ¥ e da forwoe (0,4+24,-4-2) (%)
e \/L(P) < sacugleQ,o oo v, (0,2.-1)
VL (0, bean -4-2) = (0, 4(3442), B+an)
= (0, 28+, 8+2A)
L) /(02,0 a8 +en =-2(8 2
LY = -0 = A=-4
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